

17.04.2024 г.



Организационные моменты проведения Диктанта обсудили сегодня на очередном совещании, прошедшем в Министерстве образования и науки РИ

Во встрече приняли участие: руководитель Регионального исполкома «Единой России» Ибрагим Картоев, заместитель министра образования и науки РИ Пятимат Угурчиева, а также представители образовательных учреждений республики, на базе которых планируется организация площадок для написания Диктанта.

«Мы планируем организовать 65 площадок, что на 4 площадки больше, чем в прошлом году. Таким образом, у нас увеличивается и количество участников. Возраст участников, как правило, от 16 и до 80 лет, самые активные традиционно - это школьники и пенсионеры. Поскольку «Диктант Победы» пишем уже не первый раз, это уже стало привычным очень знаковым мероприятием. Акция, безусловно, вызывает интерес к изучению нашей истории. «Диктант Победы» трудно переоценить: в реалиях сегодняшнего времени мероприятие имеет колоссальное политическое и государственное значение, так как в мировом сообществе пытаются переписать нашу историю. «Диктант Победы» - это, по сути, форма проявления отстаивания наших государственных и исторических интересов», - отметил руководитель Регионального исполкома Ибрагим Картоев.

В этом году задания диктанта посвятят 80-летию полного освобождения Ленинграда, юбилеям писателей-фронтовиков, а также другим юбилейным датам. Вопросы переведут на пять языков - английский, французский, арабский, китайский, испанский. Площадки акции будут открыты не только во всех российских регионах, но и в 53 странах мира.

Как и прежде, участникам Диктанта предстоит выполнить 25 заданий. На это дается 45 минут.